

ANUNȚ PUBLIC - DEZBATERE PUBLICĂ

MHC TAIA

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA, anunță publicul interesat asupra **organizării dezbaterii publice** privind Raportul pentru Bilanțul de Mediu Nivel I, în vederea emiterii autorizației de mediu pentru activitatea: Producția de energie electrică, cod CAEN rev. 2 nr. 3.511.- MHC TAIA, titular **S.C. HIDRO CLEAR S.R.L.**

Amenajarea Hidroenergetică Taia este amplasată în orașul Petrila, bazinul hidrografic Jiu (cod cadastral VII) pe râul Taia, afluent de dreapta a Jiului de Est.

Accesul la construcția hidroenergetică se face din drumurile forestiere Taia – Aușel și Valea Popii.

În raport cu zonele protejate din proximitate Amenajarea hidroenergetică Taia este situată:

- În exteriorul Rezervației Naturale Cheile Tăii, amplasamentul MHC aflându-se la o distanță de aprox. 200 m față de aceasta;
- În exteriorul Parcului Natural Grădiștea Muncelului – Cioclovina, amplasamentul MHC aflându-se la o distanță de aprox. 8 km de limita Parcului Natural Grădiștea Muncelului – Cioclovina;
- La granița limitrofă, în interiorul sitului de importanță comunitară ROSCI 0087 Grădiștea Muncelului – Cioclovina, distanța de la limita sitului până la amplasamentul MHC fiind de cca. 70 m.

Raportul pentru Bilanțul de Mediu Nivel I privind obiectivul “**AMENAJARE HIDROENERGETICĂ TAIA**” se poate consulta pe site-ul <http://www.anpm.ro/ro/web/apm-hunedoara/documente-procedura-autorizare> sau pe site-ul titularului <http://www.hidroclearsb.com> și/sau la sediul A.P.M. Hunedoara, din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara, de luni-joi, între orele 8⁰⁰-16⁰⁰ și vinerei între orele 8⁰⁰-14⁰⁰.

Dezbaterea publică va avea loc în data de 30.03.2022, orele 15⁰⁰ la Casa de Cultură din orașul Petrila, jud. Hunedoara.

Observațiile, sugestiile, propunerile, contestațiile publicului se pot depune și în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, jud. Hunedoara sau pe e mail la adresa office@apmhd.anpm.ro, până la data de 30.03.2022, inclusiv.

Postare pe site
23.02.2022